

813वां सालाना उर्स : पाक जायरीन का 91 सदस्यीय दल अजमेर पहुंचा

कड़े सुरक्षा बंदोबस्त के बीच पाक जायरीन दल को पुलिस ने सेंट्रल गर्ल्स स्कूल पहुंचाया

अजमेर, (कासं)। विश्व विख्यात सूफी संत हजरत ख्वाजा मोइनुद्दीन हसन चिश्ती के 813 वें सालाना उर्स में शिरकत करने पाकिस्तान से आया 91 सदस्यीय दल मंगलवार अलसुबह अजमेर रेलवे स्टेशन पहुंचा, जहां कड़े सुरक्षा बंदोबस्त के बीच पुलिस ने रोडवेज बसों के माध्यम से पुरानी मंडी सेंट्रल गर्ल्स स्कूल पहुंचाया।

मंगलवार अलसुबह पाक जायरीन के अजमेर पहुंचने से पहले जिला पुलिस, खुफिया तंत्र, जीआरपी और आरपीएफ के जवानों ने प्लेटफार्म नंबर सुरक्षा घेरे में लिया। ट्रेन जैसे ही रेलवे स्टेशन पर रुकी तो पाकिस्तान से आए जायरीन की आंखों में खुशी के आंमु छलक उठे। ट्रेन के कोच से उतरते ही जायरीन ने अजमेर की सरजमीं को चूमते हुए ख्वाजा साहब का शुक्रिया अदा किया। रेलवे स्टेशन के बाहर मीडिया के सबालों का जवाब देते हुए भारत सरकार की ओर से किए गए इंतजामों की सराहना की, उन्होंने कहा कि दोनों देशों के बीच



मंगलवार अल सुबह अजमेर रेलवे स्टेशन पहुंचे पाक जायरीन।

भाईचारा और सौहार्द कायम बना रहे इसकी दुआ करेंगे।
सुरक्षा घेरे में रोडवेज बसों से पहुंचाया स्कूल :- अजमेर के प्लेटफार्म नंबर एक सुरक्षा घेरे में रहा,

किसी भी यात्री को आने नहीं दिया गया। रस्सी बांधकर बैरिकेडिंग लगाए गए। खुफिया विभाग ने सभी पाक जायरीन को गिनती की और रोडवेज बसों में बैठाकर पुरानी मंडी सेंट्रल

गर्ल्स स्कूल रवाना किया। इस दौरान उनके सामनों को स्कैनर मशीन से गुजारा गया और जांच की गई। स्कूल में चिकित्सा विभाग की ओर से अस्थाई डिस्पेंसरी लगाई गई। सेंट्रल

■ **पाक जायरीन दल के सदस्यों ने भारत सरकार की ओर से किए गए इंतजामों की सराहना की**

गर्ल्स स्कूल में पाक जायरीन के लिए जिला प्रशासन की ओर से अस्थाई कंट्रील रूम स्थापित किया है। रिटायर्ड प्रशासनिक अधिकारी सुरेश सिंधी को यहां की कमान सौंपी गई है। स्कूल परिसर और आसपास के क्षेत्रों में खुफिया पुलिस ने निगरानी बढ़ा दी है, सादा बर्दी में जवानों को तैनात है। स्कूल से दूरी रहने के दौरान पाक जायरीन के साथ जिला पुलिस के करीब दो सौ से अधिक सिपाही भी मौजूद रहेंगे। किसी भी पाक जायरीन को शहर में स्वतंत्र घूमने की अनुमति नहीं है और न ही शहर छोड़कर जाने की। पुलिस और खुफिया विभाग निगरानी बनाए हुए हैं।

साइबर टीम की हिरासत से फरार महिला गिरफ्तार

कोटा, (निर्सं)। जीआरपी पुलिस टीम ने दुरंतो एक्सप्रेस में यात्रा के दौरान कोटा स्टेशन से पुणे साइबर टीम को चकमा देकर हिरासत से फरार हुई साइबर फ्रॉड की मुख्य अभियुक्त को गिरफ्तार किया है। जीआरपी पुलिस उप अधीक्षक शंकरलाल ने बताया कि जीआरपी थानाधिकारी संतोष कुमार के नेतृत्व में साइबर फ्रॉड की वांछित अभियुक्त गुडिया उर्फ सोफिया उर्फ सानिया सिद्दीकी (24) की गिरफ्तारी के लिए टीम का गठन किया गया था। जीआरपी पुलिस उप अधीक्षक ने बताया कि करीब साढ़े दस माह बाद जीआरपी टीम के लगातार प्रयास के बाद साइबर फ्रॉड की वांछित अभियुक्त फरीदाबाद हरियाणा निवासी सानिया उर्फ गुडिया को पुणे महाराष्ट्र से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

जीआरपी पुलिस उपअधीक्षक शंकरलाल ने बताया कि पुलिस थाना

पुणे के साइबर पुलिस उपनिरीक्षक प्रमोद खरत ने 19 फरवरी 2024 को जीआरपी थाने में रिपोर्ट दी थी। रिपोर्ट में बताया था कि 6 फरवरी को साइबर पुलिस टीम पुणे साइबर फ्रॉड में वांछित आरोपी की गिरफ्तारी के लिए पुणे से रवाना हुई थी। रिपोर्ट में कहा कि 16 फरवरी को साइबर फ्रॉड की वांछित मुख्य अभियुक्त फरीदाबाद हरियाणा निवासी सानिया उर्फ गुडिया को दस्तयाब कर पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया। 17 फरवरी को न्यायालय से गिरफ्तारशुदा आरोपी का यात्रा वार्ड प्राप्त किया। रिपोर्ट में कहा कि 17 फरवरी को दुरंतो एक्सप्रेस से हजरत निजामुद्दीन से मुख्य आरोपी को लेकर पनवेल के लिये रवाना हुए थे यात्रा के दौरान नीड लग जाने पर गिरफ्तारशुदा आरोपी ट्रेन के कोटा रेलवे स्टेशन पर रुकने पर ट्रेन से उतरकर फरार हो गई।

टीचर से परेशान नाबालिग लड़की ने आत्महत्या की

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर पुलिस कमिश्नरेंट के राजीव गांधी नगर थाना क्षेत्र निवासी एक नाबालिग युवती ने अपने अध्यापक से परेशान होकर आत्महत्या कर ली। उसने सेल्फास की गोतियां खाई थी। इलाज के दौरान नाबालिग ने दम तोड़ दिया। परिजनों ने प्राइवेट स्कूल टीचर के खिलाफ बेटी को मिलने के लिए दबाव बनाने और धमकी देने का मामला दर्ज करवाया था। परिजनों ने पुलिस को बताया कि उनकी बेटी थाना क्षेत्र के एक प्राइवेट स्कूल में पढ़ती थी। यहां पर प्राइवेट स्कूल के टीचर ने उनकी बेटी को स्कूल में अश्लील इशारा किया। उससे मिलने के लिए दबाव बनाया और धमकी दी। घर वालों ने स्कूल संचालक और आरोपी टीचर को भी उलाहना दी। इससे बचने के लिए टीचर ने माता-पिता और दस वर्षीय बेटे राहुलपुरी का रो-रोकर बुरा हाल था। गमगीन माहौल में मृतकों के शवों का अंतिम संस्कार किया गया।

दंपती व बच्चों के शव घर पहुंचे, अंतिम संस्कार किया

सायला, (निर्सं)। सायला पुलिस थानाक्षेत्र के जीवाणा-भीनमाल स्टेट हाइवे पर उअडी-पौषाणा के बीच बाइक सवार दंपती और दो बच्चों की अवैध बजरी से भरपूर डंपर द्वारा कुचलने से मौत के बाद तीसरे दिन मंगलवार को मृतकों के शव का पोस्टमार्टम हुआ। सायला के राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र की मोच्युरी में चारों शवों का मेडिकल टीम द्वारा पोस्टमार्टम किया गया। दोपहर को मृतकों के शव बावतरा पहुंचे तो गांव में शोक की लहर दौड़ गई। जैसे ही शव घर पहुंचे परिजनों के हृदय विदारक विलाप ने पूरे गांव को गमगीन कर दिया। ग्रामीणों व समाजबंधुओं ने रोते-बिलखते परिजनों को ढांडस बंधाया। मृतक के माता-पिता और दस वर्षीय बेटे राहुलपुरी का रो-रोकर बुरा हाल था। गमगीन माहौल में मृतकों के शवों का अंतिम संस्कार किया गया।

■ **तीसरे दिन मंगलवार को मृतकों के शव का पोस्टमार्टम हुआ**

जानकारी के अनुसार रविवार को एक सड़क हादसे में बावतरा गांव निवासी उत्तमपुरी पुत्र मांगपुरी (32 वर्ष), उसकी पत्नी डिम्पल देवी (30 वर्ष), बेटी चिंदू (8 वर्ष) और बेटे राजपुरी (5 वर्ष) को अवैध बजरी से डंपर ने कुचल दिया था, जिससे चारों की मौत हो गई थी। मृतका डिम्पल देवी गर्भवती भी थी। अब उत्तमपुरी के परिवार में बड़ा बेटा राहुलपुरी ही बचा है। वहीं मृतक के भाई रमेशपुरी ने डम्पर चालक के विरुद्ध तेज गति व लापरवाही से डम्पर चलाकर गलत दिशा में आकर बाइक के टक्कर मारने का मामला दर्ज करवाया है।

रोडवेज बस से अवैध डोडा-चूरा बरामद, तस्कर गिरफ्तार

पुलिस ने बीस किलो डोडा-चूरा बरामद किया

कोटा, (निर्सं)। कोटा शहर में अवैध मादक पदार्थ की तस्करी की रोकथाम के लिये शहर पुलिस द्वारा चलाये जा रहे ऑपरेशन नखर के तहत मादक पदार्थ तस्करो पर पुलिस द्वारा लगातार कार्रवाई कर रही है। ऑपरेशन नखर

■ **आरोपी से डोडा-चूरा पाउडर की खरीद-फरोख्त के संबंध में पूछताछ जारी**

अभियान के तहत रानपुर पुलिस टीम ने नाकाबंदी के दौरान रोडवेज बस से एक तस्कर को गिरफ्तार किया, जिसके पास से दो बैगों में बीस किलो 400 ग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-चूरा पाउडर बरामद हुआ है। शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि कोटा शहर में अवैध पदार्थ तस्करी की रोकथाम के लिए ऑपरेशन नखर अभियान चलाया जा रहा है। शहर एसपी ने बताया कि शहर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दिलीप सैनी व पुलिस उपअधीक्षक मनोष शर्मा के निर्देशन में रानपुर के थानाधिकारी मंगेलाल के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि रानपुर थानाधिकारी मंगेलाल मय जाप्ता पुलिस चौकी जगपुरा के सामने नाकाबंदी कर झालावाड़ की तरफ से आने वाले गांवों की चौकियां कर रहे थे। उसी दौरान मनोहरथाना से कोटा की ओर आने वाली रोडवेज बस में चौकियां के दौरान दो बैगों में अवैध मादक पदार्थ डोडा-चूरा पाउडर बरामद हुआ। पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ



पुलिस ने डोडा-चूरा सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

बरामद होने पर खोखरिया थाना कानपुरा जिला जोधपुर निवासी सुनील कुमार (30) को एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया। शहर एसपी ने बताया कि आरोपी सुनील कुमार से अवैध मादक पदार्थ डोडा-चूरा पाउडर की खरीद-फरोख्त के संबंध में पूछताछ की जा रही है।

परिवार के अनपढ़ होने का फायदा उठाकर जमीन की रजिस्ट्री करवाई

उदयपुर, (कासं)। एक परिवार के अनपढ़ होने का फायदा उठाकर गांव के लोगों ने इस परिवार के नाम की जमीन को विश्वास में लेकर अन्य लोगों के नाम पर रजिस्ट्री करवा दी।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार रामलाल पुत्र मोदलाल गमेती निवासी भील बस्ती ईसवाल गोगुन्दा ने चुन्नीलाल पुत्र रामलाल गमेती निवासी बरोडीया गोगुन्दा, प्रेमलाल पुत्र लोहार लाल गमेती निवासी इसवाल गोगुन्दा, रमेश चन्द्र पुत्र मोहन लाल भील निवासी इसवाल गोगुन्दा, मदन पुत्र लोहार लाल गमेती निवासी ईसवाल गोगुन्दा, अनिल गमेती पुत्र केशुलाल भील निवासी नीमकाथाना देवाली के खिलाफ रिपोर्ट दी कि मुझ प्रार्थी के पिता का स्वर्गवास हो चुका है। मेरे पिता के नाम पर हमारे गांव ईसवाल में जो जमीन थी वह पिता के अन्तकाल खुले पर मुझ प्रार्थी व मेरे भाई देवीलाल, भीमा एवं बहन लक्ष्मी व माता काली बाई के नाम

■ **गोगुन्दा थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की**

राजस्व रिकॉर्ड में दर्ज हो गई थी। करीब चार माह पूर्व मेरे गांव के परिचित प्रेम गमेती व उसका भाई मदन गमेती व रमेश गमेती ने मुझे व मेरी मां काली बाई व बहन लक्ष्मी बाई को गलत जानकारी देते हुए बताया कि आपके पिता मोतीराम ने पूर्व में जमीन विक्रय की उस जमीन में कुछ हिस्सा बाकी रह गया जो आपके नाम पर है। उसकी हमारे मिलने वालों के नाम पर रजिस्ट्री करवा दो और उसके जो भी पैसे बनते हैं, वो हम आपको दिलवा देंगे। ऐसा बोलकर मुझे व मेरी मां काली बाई व बहन लक्ष्मी बाई को विश्वास में लेकर 19 सितम्बर 2024 को मेरी बहन लक्ष्मी बाई का बन्ने वाला 1/5वां हिस्सा व बाद में 15 अक्टूबर को मेरी मां काली बाई का बन्ने वाला 1/5 वा हिस्सा व 5 नवम्बर

2024 को मेरा हिस्सा चुन्नीलाल गमेती निवासी बरोडीया के नाम पर रजिस्ट्री करवा दी। मेरी बहन लक्ष्मी बाई को बैंक का एक एक लाख का चैक दिया। मुझ प्रार्थी को भी गलत जानकारी देते हुए मेरे हिस्से जमीन की भी रजिस्ट्री करवा कर मुझे एक लाख रुपये का चैक दिया जिसे मेरे बैंक खाते में जमा नहीं करवाया। मेरी बहन ने खाते में जमा करवाया परन्तु रिटर्न हो गया। 3 दिसम्बर को कुछ लोग हमारी जमीन पर कब्जा करने आए तो हमने कब्जा करने से मना कर दिया तो उन लोगों ने कहा कि हमने जमीन खरीद ली उस समय ये लोग धमकी देकर गये कि कब्जा खाली कर देना नहीं तो हम तुम्हें मारपीट कर भगाकर भी कब्जा तो लेकर रहेंगे।

इस पर जब बडगांव तहसील से पता किया तो पता चला कि चुन्नीलाल गमेती ने पहले अपने नाम से पाँवर ऑफ अटार्नी करवा दिया और उसके बाद आधे हिस्से की अपने नाम पर रजिस्ट्री

करवा दी। आधे हिस्से की अपने ही पार्टनर अनिल गमेती के नाम पर रजिस्ट्री करवा दी। इस पर गांव के परिचित प्रेम गमेती व उसका भाई मदन गमेती व रमेश गमेती से इस बारे में सम्पर्क किया तो उन्होंने कहा कि हमारे को उस पार्टी जमीन खरीदने वालों ने खर्च के रूपये दिये थे इसलिए तुम्हारे को लेकर गये।

अब हम भी कुछ भी नहीं कर सकते हैं। मुझ प्रार्थी व मेरे परिवार के सदस्य ने एक भी रूपया प्राप्त नहीं किया। इन सभी लोगों ने हम अनपढ़ होने का फायदा उठाकर मेरे पिता के द्वारा पूर्व में बेची गयी जमीन में से कुछ हिस्सा बेचना बाकी रहने की गलत जानकारी हमारे खातेदारी की सम्पूर्ण जमीन का पाँवर ऑफ अटार्नी लिखवा कर हमारी खातेदारी जमीन की रजिस्ट्री करवा दी है। अब ये लोग आकर धमका रहे हैं। रिपोर्ट पर गोगुन्दा थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

सूरत मामले में आसाराम को जमानत

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर सेंट्रल जेल में आजीवन कारावास की सजा काट रहे आसाराम को सुप्रीम कोर्ट ने अंतरिम जमानत दी है। सुप्रीम कोर्ट ने आसाराम को सूरत के अपने आश्रम में महिला अनुयायी से रेप के मामले में 31 मार्च तक बेल मिली है। हालांकि उनके जेल से बाहर निकलने की संभावना नहीं है क्योंकि आसाराम नाबालिग से रेप का भी दोषी है और इस मामले में जोधपुर सेंट्रल जेल में आजीवन कारावास की सजा काट रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट ने आसाराम को निर्देश दिया है कि वे सबूतों से छेड़छाड़ न करें और रिहाई के बाद अपने अनुयायियों से न मिलें। अंतरिम जमानत के दौरान आसाराम बापू के साथ पुलिसकर्मी भी रहेंगे। सुप्रीम कोर्ट में जस्टिस एमएस सुंदरेश और राजेश बिंदल की पीठ ने याचिका के आधार पर पाया कि आसाराम दिल की बीमारी के अलावा उम्र से जुड़ी कई बीमारियों से पीड़ित है। उसका फिलहाल जोधपुर के आरोग्य मेडिकल सेंटर में इलाज चल रहा है। वे जोधपुर सेंट्रल जेल में अपनी सजा काट रहे हैं, इसे ध्यान में रखते हुए 31 मार्च तक अंतरिम जमानत दी है।

मारपीट कर 25 हजार और दो फोन छीने

उदयपुर, (कासं)। एडवांस लेकर भागे चालक से बातचीत के दौरान गांव के कुछ लोगों ने एक युवक से मारपीट कर घायल कर दिया और 25 हजार रूपए व दो फोन ले लिए।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मनोहर लाल पुत्र जयराम गुर्जर निवासी रताना मावली ने रिपोर्ट दी कि पांच जनवरी को करीब 3-4 बजे अहमदाबाद से मेरे लड़के शंकर का फोन आया और मुझे बताया कि आप खतरा जाकर प्रेम को अहमदाबाद बैठाया है। प्रेम ने मुझे फोन किया है इसलिए मैंने शाम की 5-6 बजे प्रेम को फोन कर बताया कि तैयार हो जाना

■ **डबोक थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी**

मैं तुझे लेने को आ रहा हूँ मेरे जाने में थोड़ा लेट हुआ तो सामने से प्रेम ने मुझे करीब 7-8 बार फोन किया कि आप आ जाओ मैं घर पर ही हूँ। मैं मेरे दोस्त दामोदर पुत्र चुन्नीलाल जोशी निवासी पिपरोली ब्राह्मणों की तलाश की कार लेकर मैं व भतीजा देवीलाल पुत्र जयराम गुर्जर व बालू पुत्र चुना गुर्जर निवासी रताना के साथ प्रेम को लेने गांव खतरा गए तो वहां लक्ष्मण गमेती शराब की दुकान पर बैठा था जो

पूर्व में मेरा ड्राइवर था। उसने मेरे से एडवांस पांच हजार रूपए ले रखे थे। उससे मैं बात कर रहा था तो वह भाग गया तो मैंने उसको आवाज लगाई। इतने में फतह सिंह निवासी खतरा वादा हनुमान जी मंदिर के पास आया और मेरे साथ मारपीट की। उसके साथ सात-आठ अन्य लोगों ने भी मारपीट की। इस दौरान करीब 25 हजार रुपये व फोन मौके पर गिर गए तो फतह सिंह ने ले लिया और वापस नहीं दिया। लड्डु व पत्थर से कार को पूरी तरह से क्षतिग्रस्त कर दी। रिपोर्ट पर डबोक थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

चोरी के मामले में आरोपी गिरफ्तार, जेवर बरामद

पाटन, (निर्सं)। पुलिस अधीक्षक सीकर धुवन भूषण यादव (आईपीएस) के निर्देशानुसार संपत्ति संबंधी अपराधों में शीघ्र कार्रवाई करते हुए, पुलिस थाना पाटन ने चोरी के मामले में आरोपी को गिरफ्तार कर जेवर बरामद किये हैं।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गिरधारीलाल शर्मा और पुलिस उप अधीक्षक अनुज डाल के निर्देशन में पाटन पुलिस ने चोरी के मामले में वांछित आरोपी करण सिंह उर्फ करण धानका को गिरफ्तार किया है। आरोपी करण सिंह उर्फ करण धानका उग्रनिवासी रैया का बास को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से चोरी किए गए सोने-चांदी के आभूषण बरामद किए गए हैं। पुलिस द्वारा आरोपी को न्यायालय में पेश किया गया जहां उसे न्यायिक अभिरक्षा में भिजवा दिया गया है।

मामले की गंभीरता को देखते हुए पाटन पुलिस ने अज्ञात आरोपियों को तलाश में मुखबिर तंत्र और सूचनाओं



पाटन पुलिस ने चोरी के आरोपी को गिरफ्तार किया।

का संकलन किया। पुलिस टीम के सक्रिय प्रयासों से आरोपी करण सिंह

उर्फ करण धानका को गिरफ्तार कर चोरी का खुलासा किया गया।

नीमकाथाना जिला हटाए जाने के विरोध में आठवें दिन भी धरना जारी

भूख हड़ताल पर बैठे लोगों को माला पहनाकर धरने पर बैठाया गया

पाटन, (निर्सं)। नीमकाथाना को जिला बनाए रखने की मांग को लेकर भूख हड़ताल आठवें दिन भी जारी रही। भूख हड़ताल पर बैठे लोगों को माला पहनाकर धरने पर बैठाया गया। इस आंदोलन में भूपेन्द्र सिंह तंवर (पंचायत समिति सदस्य, मावण्डा कलां), अवतार गुर्जर (पंचायत समिति सदस्य, गणेश्वर), हरिराम भावरिया (पंचायत समिति सदस्य, प्रितमपुरी), सुभाष सिंचल, महेश शर्मा और सुरजान सिंह (आदिवासी समिति सदस्य) ने नीमकाथाना जिले को यथावत रखने की मांग को लेकर भूख हड़ताल जारी रखी।

जानकारी के अनुसार जिले को बचाने के लिए मंगलवार को अग्रवाल समाज समिति, विप्र समाज, राजस्थान पेंशनर्स मंच और ग्राम पंचायत नाथा



धरने को कई वक्ताओं ने संबोधित किया।

का नांगल के लोगों ने अतिरिक्त जिला कलेक्टर कार्यालय तक रैली निकालकर विरोध जताया। उन्होंने

अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा और भूख हड़ताल पर बैठे लोगों को समर्थन दिया। नीमकाथाना को

जिला सूची से हटाने के फैसले के खिलाफ लोगों में भारी आक्रोश है। जगह-जगह टायर जलाकर विरोध

प्रदर्शन किया जा रहा है और भाजपा सरकार के खिलाफ नारेबाजी हो रही है। जिला बचाओ संघर्ष समिति के नेतृत्व में क्षेत्रीय लोग इस आंदोलन में जुड़ते जा रहे हैं। आगामी 13 जनवरी को रामलीला मैदान में एक विशाल महासभा का आयोजन किया जाएगा। धरने में पूर्व सरपंच बसंत यादव, बाबूलाल यादव, डॉ. जे.पी. यादव, डॉ. जी. एल. सैनी, प्रमोद कुमार शर्मा, डॉ. जगत सिंह मीणा, दाताराम यादव, काला प्रसाद शर्मा, चन्द्रभान शर्मा, राजेन्द्र शर्मा, जयदयाल शर्मा, कैलाश चन्द शर्मा, अशोक शर्मा, सुभाष शर्मा, कमलेश मेगोतिया, दिनेश नरेडी, राजेश कुमार गुप्ता, संजय चेतानी, महेश गोयल, दीपक गुप्ता, कार्तिक अग्रवाल, मोनु अग्रवाल, सुमेर सिंह तंवर समेत सैकड़ों क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।